
Referat af bestyrelsesmøde torsdag d. 27. februar 2025 

Dette referat ser lidt anderledes ud denne gang, da der ikke som sådan var en dagsorden. Men 
referatet får I nu alligevel       

 

Punkt 1: Gennemgang af budget: Der skal spares nogle penge.  

Kurt har uheldigvis ikke fået padel med i det nye budget. Så derved mangler der ca. 80.000 kr. i 
budgettet for 2025. 

Optimalt vil vi gerne spare ca. 100.000 kr. da vi går i minus med 170.000 kr.  

Vi tør ikke budgettere med flere kontingenter så vi forsøger i stedet at skære i udgifterne. De linjer som 
har fået N noteret i note kolonnen i det regnskab som Kurt sende ud igen efter dette møde er de konti, 
hvor der er sparet penge. Så kan de enkelte udvalgsformænd selv kigge deres regnskab igennem. Det 
nye reviderede regnskab vedhæftes i denne mail. 

Det blev bestemt at alle udvalg får det samme beløb til ”møder og administration” og 
”Medlemsarrangementer”.  Således at det bliver ens for alle udvalg fremadrettet. 

Mette sender sponsor sedlerne til alle i denne mail. Og så kan hver mand selv lave det opsøgende 
arbejde. Når ”indmeldes” formular er tegnet, så mailes denne til Kurt Laier, som så sørger for at sende 
regning til den nye sponsor. Husk at udgiften til selve skiltet ene og alene betales af firmaet. Det er 
også firmaet selv som skal bestille skiltet. Vi i Bøgebjerg har før brugt ”Helding Grafisk” i Svendborg. Så 
hendes kontaktoplysninger vedhæftes og så i denne mail. 

Vi ender med et budget med et forventet underskud på 80.200 kr. i 2025 og det er acceptabelt, så vi 
lukker budget snakken for denne omgang. 

 

Punkt 2: Hvem er på valg til generalforsamlingen? 

Det er kun Morten (formand) der er på valg. Og han vil gerne genopstille. 

De 2 revisorer og den ene revisor suppleant ville alle 3 gerne fortsætte. 

 

Punkt 3: Uddeling af bøgeblad.  

Der mangler 2 nye omdelere, Hanne Borup vil genre tage ruten i Vester Aaby. Og Jan Villebro spørger en 
Henrik, der bor i Katterød, om han måske vil/kan overtage ruten i Katterød. 

 

Punkt 4: Hjælp til Bierfest Skærtorsdag. 

I bedes alle undersøg hvad hvert udvalg kan stille af folk…. Send gerne navne til Helle på mail og ellers 
har I bare navnene med når vi mødes d. 9/4. 

 



Hjælp til onsdag:  

(Klargøring af borde) Den tager senior idrætten sig af – så den er klaret. 

 

Hjælp til torsdag aften:  
 
Kl. 19.30- ca. kl.21.00 Hjælp til at tage pynt ned og rengøre borde og stole   
4 ædru personer til stillads og 4 mand/damer til at hjælpe med at tage pynt ned. 
8 personer til at tørre borde og stole af 

Kl. 21.00- 23.00 Hjælp til at tage scene og portal ned, lægge scene på ”loftet” samt rulle gulv op. 
4 mænd der kan tage ved og som kan bruge en skruemaskine      

Punkt 5: Hvordan får vi flere børn i klubben. Morten, Morten og Hanne har været til møde med 
lokalrådet, kommunen og skolen vedr. hvordan vi som klub kan understøtte ”DET GODE BØRNELIV”. 

Så måske vi til foråret skal afholde et ”seminar” så der kan brain stormes på hvordan vi som idrætsklub 
kan komme med flere forslag til aktiviteter, som måske kan lokke flere børn i hallen. Vi ved ikke hvilke 
midler kommunen vil komme med… Dette seminar afholdes start april. Alle formænd skal inden dette 
møde have fundet på flere gode idéer, gerne også have en idé om hvad idéen måske koster. 

Dato og tid:  Onsdag den 9. april kl. 18.30 

Morten (formand) vil gerne at vi giver det en chance for kommunen lægger altså mærke til at vi i 
Bøgebjerg gør noget. Ikke kun som klub med også som by, og oplands byer. Så for byens og især 
skolens skyld, så skal vi nok finde på noget for børnene.  

Dato for næste bestyrelsesmøde: (slut april)  Morten vender tilbage med en dato når han har 
snakket med kommunen, for vi vil gerne have én fra kommunen med til dette møde. Morten skriver den 
ud, forhåbentlig inden påske.  

 

 

 

 

  


